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Információk tanköteles korú gyermekek általános iskolai felvételéhez 

 Székely József Református Általános Iskola 

Szentmártonkáta 

A 2022/2023. tanévre történő iskolai jelentkezés és beíratás kapcsán az alábbiakról 

tájékoztatja a Tisztelt Szülőket:  

AZ ISKOLÁBA TÖRTÉNŐ BEIRATKOZÁS IDEJE: 

2022. április 21. csütörtök  8.00-17.00 

 2022. április 22. péntek  8.00-16.00 

Személyes beszélgetések időpontja: április 8-13. között egyeztetett 

időpontban. 

/A JÁRVÁNYÜGYI SZEMPONTOKAT FIGYELEMBEVÉVE ETTŐL ELTÉRŐ LEHET, ELEKTRONIKUS 

BEIRATKOZÁS ESETÉN TÁJÉKOZTATJUK A JELENTKEZŐKET/ 

Szándéknyilatkozat az iskola   honlapjáról letölthető, illetve kérhető  telefonon:06-29-462-

113, 06-70-421-4914,  e-mailben: szekelyrefisk@gmail.com                                                                                                                 

A benyújtott szándéknyilatkozat és a beiratkozás adatai alapján a felvételről szóló 

határozatot 2022. április 25. napjáig kapják meg a szülők. 

A Székely József Református Általános Iskola, mint körzettel nem rendelkező általános 

iskola a településről és a környező településekről is fogad tanulókat. Nyitott mindazon 

családok számára, akik elfogadva az intézmény szellemiségét, gyermeküket keresztyén 

értékrend szerinti iskolai nevelésben kívánják részesíteni. 

A szándéknyilatkozaton azon adatok megadását kérjük a szülőktől, amely adatokat az EMMI 

rendelet 95. § szerint rögzíteni szükséges, vagy az esetleges túljelentkezés esetén a felvételi 

döntés meghozatala során az elbírálás alapjául szolgálnak.  

A szándéknyilatkozatok beérkezését (2022. március 28.) követően személyes beszélgetésre 

is sor kerül a később közölt időpontokban és ütemezéssel. Amennyiben a járványügyi helyzet 

nem teszi lehetővé a személyes találkozást a szülővel, gyermekkel, akkor ez – előzetes 

egyeztetés alapján - online beszélgetés formájában történik 

A SZÁNDÉKNYILATKOZAT, BEIRATKOZÁS NEM JELENT AUTOMATIKUS FELVÉTELT AZ 

ISKOLÁBA! 

A felvétel elutasítása esetén az értesítés kézhezvételét követően 15 naptári napon belül a 

szülő/törvényes képviselő a fenntartónak címzett, indokolással ellátott fellebbezési 

kérelmet nyújthat be, melyről a fenntartó 8 (nyolc) naptári napon belül hoz másodfokú 

döntést. A döntés jogerőre emelkedését követő 5 napon belül a szülő köteles gyermekét 

beíratni a kötelező felvételt biztosító iskola első évfolyamára 
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Az iskolai beiratkozáskor be kell mutatni: 

• a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolványokat 

(személyi igazolvány és lakcímkártya) 

• a szülő személyazonosságát igazoló hatósági igazolványokat és lakcímet igazoló 

hatósági igazolványát (személyi igazolvány és lakcímkártya) 

• gyermek TAJ kártyája, születési anyakönyvi kivonata 

• a gyermek sajátos nevelési igényére vonatkozó adatait 

• a gyermek  keresztelési emléklapját 

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló óvodai 

nevelésben való részvételre kötelezett gyermekét az általános iskolába kellő időben nem 

íratja be, szabálysértést követ el (a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a 

szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 247. § (1) bekezdés a) 

pontja alapján). 

Szentmártonkáta, 2022. 02. 17.                                                     Simonné Bozsik Anikó 

                                                                                                                   intézményvezető 

 

 


